
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Agostinho Patrus – PSD
1º-Vice-Presidente: deputado Antonio Carlos Arantes – PL
2º-Vice-Presidente: deputado Doutor Jean Freire – PT
3º-Vice-Presidente: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
1º-Secretário: deputado Tadeu Martins Leite – MDB
2º-Secretário: deputado Carlos Henrique – Republicanos
3º-Secretário: deputado Arlen Santiago – Avante

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura
1.2 – Comissões

2 – EDITAL DE CONVOCAÇÃO
2.1 – Plenário

3 – COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE
4 – CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO
5 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
6 – ERRATA

ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 3/8/2022

Presidência do Deputado Carlos Henrique

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Doutor Jean Freire – Carlos Henrique – André Quintão – Andréia de Jesus – Beatriz Cerqueira – Braulio Braz – Celinho

Sintrocel – Coronel Henrique – Cristiano Silveira – Elismar Prado – Fernando Pacheco – Guilherme da Cunha – Inácio Franco – Ione

Pinheiro – João Leite – Léo Portela – Leonídio Bouças – Mário Henrique Caixa – Professor Irineu – Professor Wendel Mesquita –

Sargento Rodrigues – Sávio Souza Cruz – Virgílio Guimarães – Zé Guilherme.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Carlos Henrique) – Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

amanhã, dia 4, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DAS PRIVATIZAÇÕES NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 28/6/2022

Às 14h33min, comparece presencialmente à reunião o deputado Coronel Sandro e, remotamente, os deputados Guilherme

da Cunha e Duarte Bechir, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Coronel Sandro,

declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação
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de requerimentos da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 12.740/2022, do deputado Coronel Sandro, em que requer seja realizada audiência pública para debater a política de

gestão habitacional da extinta Caixa Econômica do Estado de Minas Gerais na região de Teófilo Otôni e suas repercussões e seus

impactos para a comunidade local;

nº 12.746/2022, do deputado Coronel Sandro, em que requer seja realizada audiência pública para debater o cronograma de

investimentos da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – e as condições e prazo de atendimento a contratos e pedidos de

ligação às redes de distribuição por parte empreendimentos de minigeração solar distribuída, bem como soluções para atrasos nessas

ligações;

nº 12.749/2022, do deputado Coronel Sandro, em que requer seja realizada audiência pública para dar continuidade ao

debate realizado no dia 10/6/2022 sobre a participação da iniciativa privada e do Estado brasileiro na indústria bélica.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, desconvoca as reuniões extraordinárias

marcadas para o dia 28/6/2022, às 17h30min, e 29/6/2022, às 10 horas e às 11 horas, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de agosto de 2022.

Coronel Sandro, presidente.

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 13/7/2022

Às 13h36min, comparece à reunião o deputado Professor Cleiton (substituindo o deputado Douglas Melo, por indicação da

liderança do BMM), membro da supracitada comissão. Está presente também, remotamente, o deputado Doutor Jean Freire. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Professor Cleiton, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita. A presidência informa que a reunião se

destina a receber e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater, a pedido do Grupo de Articulação do Sistema de

Garantia  dos Direitos  das  Crianças  e  Adolescentes  de Belo Horizonte e  Minas Gerais,  com crianças  e  adolescentes,  os direitos

previstos no Estatuto da Criança e do Adolescente, em menção ao aniversário de 32 anos de promulgação desse estatuto. Passa-se à 1ª

Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Camila Moreira de Souza

Sobrinho, representante do Fórum Permanente do Sistema de Atendimento Socioeducativo de Belo Horizonte; Elvira Consenday,

coordenadora do Fórum de Erradicação e Combate ao Trabalho Infantil e Proteção ao Adolescente Trabalhador de Minas Gerais –

Fectipa-MG; Larissa Gomes da Silva, membro do Comitê de Participação de Adolescentes do Conselho Estadual dos Direitos da

Criança e do Adolescente de Minas Gerais;  e  o Sr.  Moisés Barbosa Ferreira Costa,  coordenador do Fórum de Enfrentamento à

Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes de Minas Gerais – Fevcamg. O presidente, coautor do requerimento que deu origem

ao debate, tece suas considerações iniciais e passa a palavra ao deputado Doutor Jean Freire, também coautor. Logo após, passa a

palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de agosto de 2022.

Betão, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 10 horas do dia 5 de agosto de 2022, destinada a homenagear o

artista Vander Lee pelos serviços prestados à cultura e à arte de Minas Gerais.

Palácio da Inconfidência, 4 de agosto de 2022.

Agostinho Patrus, presidente.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 3/8/2022, a seguinte comunicação:

Do deputado Duarte Bechir em que notifica o falecimento de Sérgio Antunes, ocorrido em 20/7/2022, em Virgínia. (–

Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 1º/8/2022, a seguinte correspondência:

OFÍCIO

Da Secretaria de Estado de Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.622/2022, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 3/8/2022, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Sra.  Cláudia  Navarro  Carvalho  Duarte  Lemos,  secretária  Municipal  de  Saúde de  Belo  Horizonte,  agradecendo o

recebimento da importância de R$500.000,00, por meio de emenda parlamentar ao Orçamento do Estado, de autoria do deputado

Agostinho Patrus, para apoio e fortalecimento à atenção especializada em benefício do Fundo Municipal de Saúde. ( – Ao deputado

Agostinho Patrus.)

Do Conselho Estadual  de Assistência  Social  de  Minas Gerais  –  Ceas-MG – encaminhando nota  pública  expressando

repúdio à fala do governador do Estado, manifestada em reunião com pastores, que teria desrespeitado o trabalho desenvolvido pela

Secretaria  Estadual  de  Assistência  Social,  razão  pela  qual  exige  do governador  imediata  retratação  pública.  (–  À Comissão  de

Trabalho.)

Da Gabinete Militar  do Governador do Estado de Minas Gerais,  prestando informações relativas  ao Requerimento nº

10.975/2022, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Da Gabinete Militar  do Governador do Estado de Minas Gerais,  prestando informações relativas  ao Requerimento nº

10.928/2022, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Ministério Público de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 10.593/2022, da Comissão de

Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Prefeitura  Municipal  de  Fortuna  de  Minas,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  11.237/2022,  da

Comissão de Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Fundação Christiano Ottoni – FCO, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.237/2022, da Comissão de

Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.331/2022, da Comissão

dos Direitos da Mulher. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.337/2022, da

Comissão dos Direitos da Mulher. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.333/2022, da

Comissão dos Direitos da Mulher. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 11.426/2022, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.610/2022, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1º/8/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 29/7/2022, que nomeou Marilucia de Lourdes Rocha Gonçalves de

Oliveira, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Bernardo Mucida;

exonerando Elizete Tanure Diniz, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Bloco Deputado Luiz Humberto Carneiro;

exonerando Marcos Tulio da Costa Ignacio, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar da

Silveira Jr.;

exonerando Maria da Consolação Rodrigues Campos Pinheiro,  padrão VL-38, 6 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Doorgal Andrada;

exonerando Marília Cândido Lopes, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas

são Muitas;

exonerando Patrícia  Lourdes  de  Andrade  Silva,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Comissão  de

Constituição e Justiça;

nomeando Cláudia Helena Pereira Pimenta, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Bloco Deputado Luiz Humberto

Carneiro;
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nomeando Gabriel Rocha Gonçalves de Oliveira, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Bernardo

Mucida;

nomeando  José  Francisco  Coelho  de  Oliveira,  padrão  VL-36,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da  Comissão  de

Constituição e Justiça;

nomeando Maria da Consolação Rodrigues Campos Pinheiro, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Minas São

Muitas;

nomeando Marli das Graças Alves e Silva, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Bloco Minas São Muitas;

nomeando Rose Mary Teixeira de Freitas Soares, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar

da Silveira Jr.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 4/8/2022, na pág. 66, onde se lê:

“Marília Vicente de Abreu Martins”, leia-se:

“Mariléia Vicente de Abreu Martins”.
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